



C.M.C. di Cartesi Fabio & C. s.a.s. • www.cartesi.com • martina@cartesi.com

DIAMANTATRICE PER SOGGETTI ANULARI - mod. DIANULA

A machine for diamonding annular objects. Pattern - Mod. SFM (Patented)

Алмазообрабатывающий станок «DIANULA» для кольцеобразных предметов МОД. SFM (авторское право)



■ Diamantatrice per soggetti anulari - Mod. SFM (brevettata)

Altezza mm. 1600 – Lunghezza mm. 1000 – Profondità mm. 1050 – Peso Kg 170

■ A machine for diamonding annular objects. Pattern - Mod. SFM (Patented)

Height cm. 160 - Width cm. 105 - Length cm. 100 - Weight kilos 170

■ Алмазообрабатывающий станок «DIANULA» для кольцеобразных предметов МОД. SFM (авторское право)

Высота – 1600 мм , длина – 1000 мм , глубина – 1050 мм , вес – 170 кг

Questa macchina è in grado di autogestire la lavorazione della fresa al diamante in tempo reale individuando con precisione millesimale la superficie da diamantare, autoregolandosi rispetto a quei difetti di forma e di misura presenti in modo ed entità diverse su ogni oggetto posto in lavorazione.

This machine is capable of doing the work of the diamond-tipped cutter in real time, individualizing with extreme precision the surface to be cut, as well as regulating itself with respect to possible defects in either the material or in the dimensions.

Этот станок имеет авторегулятор алмазной фрезы который в процессе обработки самоустраняет дефекты с точностью до тысячи по отношению к форме , размеру , сущности каждого обрабатываемого изделия .

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Alimentazione di rete Volt 220-50/60 Hz Watt 400
- Protezioni di sicurezza con cappotta trasparente a norma CEE
- Alimentazione aria compressa per azionamento fresa
- Comandi e tastiera a bassa tensione con schermo digitale
- Funzionamento a sistema robotico con programmi inseriti
- Piazzamento dell'oggetto a mezzo mascherine intercambiabili
- Tempo di lavorazione per un bracciale da mm.70x80 con canna da mm.10 pari a cinque minuti

TECHNICAL FEATURES

Voltage 220-50/60 Hz 400 Watt
Security protection with transparent hard top according to CEE regulations.
Compressed air feeding for the cutter
Low tension pre-programmed keyboard commands with digital screen.
Necessary work time needed for a bracelet of 70-80 mm with little tube of 10 mm. , 5 minutes

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Подключение к сети 220 В, 50/60 Гц, 400 ватт
Система безопасности (прозрачный чехол по норме CEE)
Фреза приводится в движение на сжатом воздухе
Управление и цифровая клавиатура на низком напряжении
Функционирует в системе «робот» с установленными программами
Установка обрабатываемого предмета с помощью специального заменяемого основания
Время для обработки 1 браслета 70x80 мм из трубки 10 мм около 5 минут



CAMPIONI PRODOTTI CON LA MACCHINA "DIANULA" MOD. SFM • SAMPLES PRODUCED WITH THE MACHINERY "DIANULA" MOD. SFM
ОБРАЗЦЫ СТАНКА "DIANULA" МОД. SFM